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Question1. Freinage et autoroute i

&MW%—MWMK&OWWM@%%MJWM&M&LOMWW o
D¢ @A&Mfamajeﬁzw bV Lo sitesse du véhiowle sur antoroute.

v (km/h) 40 50 60 70 80 90 100 110

D (m) 10,3 16,1 23,2 31,4 41,0 52,0 64,6 78,1

(a) &M&W%&-@Wef@ﬂmww%dfﬂ,@mg?

Justifie taréponse & partir du tableau. Sois complet

10,3 16,1 23,2 31,4 41,0 52,0 64,6 78,1

v &QWM&WM—oWeWMM@%MW&ﬂKaQM ? (4%%013@%«%@34&)

Justifie taréponse a partir du tableau. Sois complet
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( : CORREETFION ———— P
(a) La distance de freinage et-elle propotionnelle & la sitesse ?
Vv (km/h) DF (m) k (en m/(km/h))
40 10,3 0 0,3 0,26 0,258
50 16,1 0 0,3 0,32 0,322
60 23,2 0 0,4 0,39 0,387
70 31,4 0 0,4 0,45 0,449
80 41 1 0,5 0,51 0,513
90 52 1 0,6 0,58 0,578
100 64,6 1 0,6 0,65 0,646
110 78,1 1 0,7 0,71 0,710

Justifie taréponse a partir du tableau. Sois complet
#  Le tableau n’est pasun tableau de Proportionnalité directe car
& les quoticnts des valeurs de distance de Frcinagc par lesvaleurs delavitesse

ne sont pas tous égaux. ]|s augm entent.

Justifie taréponse a partir du graphique. Sois complet

90
raphigue de la distance de freinage en fonctionlde la vitesse
du véhicule
80
0;78,1
70
100; 64,6
60 Ce graphique #rashit/ne traduit
pas une situation de
50 . s .
T proportionnalité directe
fa) 40 Car (cspointsnc sont pas
alig’!és.
30
20
10 40;-10,3
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: CORRECTION—————— e
(&)@m@m&az lignes du tabfea.
VZ(kn?/h?) Dr (M) k (en m/(km?/h?)

1600 10,3 0 0 0,01 0,006 0,0064
2500 16,1 0 0 0,01 0,006 0,0064
3600 23,2 0 0 0,01 0,006 0,0064
4900 31,4 0 0 0,01 0,006 0,0064
6400 41 0 0 0,01 0,006 0,0064
8100 52 0 0 0,01 0,006 0,0064
10000 64,6 0 0 0,01 0,006 0,0065
12100 78,1 0 0 0,01 0,006 0,0065

Moyenne:k=[ 0 | 0O 0,01 0,006 0,0064

en m/(km*/h%) Odécimale 1décimale 2 décimales 3 décimales 4 décimales

Justifie taréponse a partir du tableau. Sois complet
Z le tableau est untableau de Proportionnahbé directe car
& les quotients des valeurs de distance de Frcinagc par lesvaleurs du carré de la vitesse

sont presque tous égaux aux erreurs cxpérim entales Prés.

& D¢ =0,0064 v*
Justifie taréponse & partir du graphique. Sois complet

Graphique de la distance de freinage en fonction du carré de la Ce graphique traduit/

vitesse du véhicule

une situation de

proportionnalité dirvecte
Car il y a une droite
qui passc par l’originc

et par tous les Points.

Son équation :

(1) (10000 ; 64)

(2) Kk’ =64 :10000
=0,0064 —

h2

D¢ (m)

D00 (3) Dr=0,0064 V*
v2(km?/h?) PAS Sl
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